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Les questions faisant apparaitre le symbole & peuvent présenter plusieurs bonnes réponses. Utilisez un bhrouillon !

Exercice 1 : Droites
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Question 5 Placez les points suivants dans le
repere ci-dessus @ A( 3 _’l/ B:(-4 350)
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Question 6 Tracez la droite d'équation
2
0/0 y = ——a+ 3 dans le repére ci-dessus. .0 [h
)

Exercice 2 : Fonctions affines et [linéaires

Soit la fonction [ définie par @ y= ~20 45

Question 7& [ est : Question 8  son coefficient di- Question 9 son ordonmée a
: rectenr est : Iorigine est :
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D représentée par une droite
Soit la fonction [ définie par @ y = 5r
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Question 13 Résoudre 1" équations suivantes @ 3007 —
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Question 14 Résoudre I égquation suivante : 9 + ',))I.r 4+10=0
A= yorifoores b=almsibicinas

Question 15 &
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I:] I'équation admet 1 seule solution

D I'équation admet 0 solution
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art+br+ec=0
Question 16 &

- I'équation admet 2 solutions
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. I'équation admet 1 seule solution
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E] |"équation admet 2 solutions
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Equations du type P 2
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Question 17 B Résoudre et donmer la solution sous la forme dune fraction irréductible.
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Question 18
Donner le résultat précédent souns la forme décimale arrondie & 0.1 pres.
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Résoudre une équation du premier degré

Question 19 Résoudre — 130 — 9= —a + 11 Donner la solution sous la forme dune fraction inédnetible,

CloCh Cle s ) s (e 7 18 o

)+
- (o (0 [(J2 s (04 (s (Je OJ7 (s (o

Question 20
Domner le résultat précédent sons la forme décimale arrondie & 0.01 pres,
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Question 21 Propreté et soin DO .0.5
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